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Europa sve više pokazuje da je iskorištavanje životinja radi krzna stvar nazadne prošlosti

- Nakon Hrvatske ove godine, očekuje se stupanje zabrane na snagu u BiH i Srbiji

Ovoga tjedna češki predsjednik Miloš Zeman potpisao je amandman na češki Zakon o zaštiti životinja kojim se zabranjuje uzgoj životinja radi krzna u Češkoj Republici! Potpisom predsjednika ova odluka postaje konačna i stupa na snagu u trenutku objave u službenom glasilu.

Uzgoj životinja radi krzna u Češkoj Republici zabranjuje se od 31. siječnja 2019. godine, a predviđa i osiguranje kompenzacije uzgajivačima kako bi ispunili svoje dugoročne obveze. Nakon detaljnih rasprava u Zastupničkom domu i Senatu, amandman je prihvaćen bez velike opozicije. Zastupnički dom prihvatio ga je u lipnju sa 132 glasa za i samo devet protiv, a Senat u srpnju s 39 glasova za i samo tri protiv. U oba slučaja postojali su i drugi prijedlozi poput usvajanja certifikata WelFur ili produljenja prijelaznog razdoblja i znatnog povećanja kompenzacije uzgajivačima. Oni nisu prihvaćeni, već je dogovoren kratki prijelazni rok uz manju predviđenu kompenzaciju.

Lucie Hemrová, predstavnica organizacije Svoboda zvířat (Sloboda za životinje) izjavila je: „Željeli bismo zahvaliti češkim zakonodavcima što su poslušali glas javnosti koja ubijanje životinja radi mode smatra neetičkom praksom iz prošlosti. Ovo je prava prekretnica u povijesti zaštite životinja i pobjeda suosjećanja prema živim bićima koja osjećaju bol i pate.”

Donesena zabrana u Češkoj utjecat će na devet farma na kojima se ukupno drži otprilike 20 000 kuna i lisica. Organizacije za zaštitu životinja navode da se životinje drže u lošim uvjetima, a okrutno ih ubijaju strujnim udarima ili gušenjem plinom. Donesena zabrana uzgoja u skladu je s javnim mnijenjem. Posljednja provedena anketa u proljeću ove godine pokazala je da 83 % češkog stanovništva podržava zabranu uzgoja životinja radi krzna.

Uzgoju životinja radi njihova krzna ne protivi se samo češko stanovništvo već se radi o stavu koji je rasprostranjen diljem Europe. Češka se priključila dvanaest europskih država koje su usvojile takvu zabranu ili donijele slična ograničenja uzgoja životinja radi krzna.

Za organizaciju Svoboda zvířat donesena zabrana je vrhunac truda dugogodišnje kampanje koja je započela još prije osamnaest godina.

U Hrvatskoj je zabrana uzgoja životinja radi krzna donesena 2007., a stupila na snagu 1. siječnja ove godine, nakon isteka dugogodišnjeg prijelaznog razdoblja. Među državama u regiji, u Sloveniji, Austriji i Makedoniji zabrana je već na snazi, dok se u Bosni i Hercegovini očekuje njezino stupanje na snagu sljedeće godine i potom u Srbiji 2019. godine.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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